台州晚报

刊号: 浙字第002号

2012年8月25日 星期六 农历壬辰年七月初九 总第 1128 期 值班总编: 贺 军 89333330



中共三门县委机关报

www.smnews.com.cn

●新闻热线: 0576-89333333 83332226

台州日报社三门分社 三门县新闻中心

手中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA 三门支行刃您写读

蛇蟠岛铺上 第二条海底电缆 环环公开 层层监督 保障房透明仿若"玻璃房"

送给救人英雄 **▶** 2版

道德红榜

▶ 3 版 :

银杏挂果遭"乱棒" 贪嘴别"丢"公德心



市场兴,产业兴,一个特色产业的发展,离不开专业市场的繁荣。即日起,本报推 出"兴市场 促转型 做大做强青蟹产业"栏目,关注当前青蟹无序经营现状,反映全县 上下共同心声,敬请关注。

青蟹无序经营有损城市形象

本报讯(记者柯晶贞)今年7月份,我 县新的青蟹交易集散地——三门中国青蟹 城正式启用,这是城市建设的又一成果。不 讨,记者调查发现,部分青蟹经营户不愿人 市经营,致使青蟹经营呈现小、散、乱等无 序现象,严重影响城市整体形象。

在位于沧海路的县农副产品直销中心 周边,记者发现大大小小的青蟹销售店面 有 20 多家,其中大多数店面连招牌也没 有。泡沫箱、捆绑绳、磅秤等杂物全都摆在 门口,门前污水横流。记者在其中一家商户 内看到,由于没有生意,附近的经营户们正 聚在一起打麻将。

在经营户较为集中的另一处场所-

岭枫公路望海路附近,记者看到10余家店 面沿街一字排开, 店前的路面没有进行硬 化,各类车辆无序停放。由于该经营点位于 岭枫公路一侧,车辆出入十分不便,对周边 交通环境造成较大压力。

在原青蟹市场附近的大坝路,记者看到 个小贩正一手提着青蟹袋,一边向路人兜 售。在他后面不远的景观树下,放着10多个 青蟹包装盒和一堆蓝色尼龙袋。采访期间, 记者遇到计划购买青蟹的宁波游客陈珍珍。 她表示,自己的目的地是青蟹城,可路过此 地时,被小贩拦下。尽管他们出的价比市场 里便宜,但质量没法保证。

据初步调查,目前全县有40多家经营

户分散在城区各处另租摊位售卖青蟹,这 让不少市民颇为担心。"马大嫂"张娟家住 大洋街附近。她告诉记者,现在青蟹经营户 比较分散,一方面让人觉得青蟹交易很不 规范,另一方面也带来很多环境问题。"我 每天经过的地方能看到 10 多家青蟹销售 店面,里面的卫生情况让人看了很不舒服。 特别是污水随意排放的问题,周边老百姓 有不少怨言。

县文明办主任、县创建办副主任秦象选告 诉记者,青蟹无序经营的现状给省级卫生县城 迎复审工作带来很大压力。"目前,青蟹无序经 营主要问题有占道经营、污水刮排放、广告悬 挂不合理和影响交通等 4 方面。"秦象选说。

全县半年度安全生产 工作会议召开

本报讯(记者陈诺)8 月21日下午,全县半年度 安全生产工作会议召开。会 议通报总结全县上半年安 全生产工作,安排部署下阶 段工作重点。县委副书记、 县长邱士明出席会议,副县 长卢志伟主持会议。

今年上半年,全县安 全生产形势总体平稳,但 仍存在不少问题。1至7 月份,全县共发生各类事 故 57 起, 同比上升 18.75%;死亡 16人,同比 下降 11%;直接经济损失 87.34 万元,同比下降 51.76%。

邱士明强调,安全生 产工作事关社会稳定和谐 与可持续发展,各乡镇、部 门、企业务必思想上要重 视,精力上要到位,这是形 势所逼、责任所在、发展所 需;责任上要落实,措施上 要到位, 认真落实责任制 度,推行网格化管理和全 员安全责任模式; 重点上 要抓牢,成效上要保障,在 加强领导的同时严格监 管,形成长效管理机制。

社会各界期盼青蟹有序经营

本报讯(记者吴晓玲)"青蟹要不?鲜 得很。"8月23日,记者刚来到原青蟹市场 附近,就被兜售青蟹的女商贩拦住,绿色网 兜里的青蟹正张牙舞爪。此时,她旁边还有 几位小贩正坐在小板凳上招揽生意。不少 市民稍稍停下后,又匆匆开着电瓶车离开, 似乎是对青蟹质量不满意。

青蟹的无序经营现状,备受全县上下关 注。市民罗强颇为焦虑地说:"如何才能买到 优质的三门青蟹? 在路上兜售的是不是真正 的三门青蟹?这些都是未知数,我们心里没 谱。"罗强表示,他在杭州工作,回老家时经常 会带些青蟹回去送同事,如果买到假冒伪劣

时至今日,三门青蟹早已是

我县的一张城市名片。但让人遗

憾的是,当前青蟹销售出现无序

状况,极大地影响了卫生县城的

形象,青蟹产业的美誉度也大打

折扣。规范三门青蟹经营秩序已

规范经营是产业发展之需。任何一个产

业的发展,都有它的自然规律和社会规律,

都要经历从无序到有序的阶段,最终迎来持

久繁荣。眼下,青蟹产业发展中出现的这一

无序经营的现状,不禁让人联想到三门绣衣

行业的勃兴与落没。三门绣衣这种起于地缘

和人文特色的产业最终因为缺乏政府这双

无形大手的扶持鼓励和规范引导,而昙花一

的三门青蟹,感觉没面子。

"最受影响的还是慕名而来的外地顾 客。他们购买青蟹会很不方便,不仅选择余 地少,对销售价格也没底,久而久之就会影 响青蟹销售,以及青蟹品牌的形象。"市民 俞高攀说,虽然平日里,他家买青蟹多数是 找熟人,但身边很多人并非如此,面对街头 大量的零售摊点,他们有些无所适从。

对于青蟹的经营现状,县政协委员们也 分外关切。"现在的青蟹销售状况堪忧,从原 先的集中经营到目前的零散销售, 青蟹销售 的量和质势必受影响。"县政协委员、县人社 局社保科科长方旭表示,零散的状态不利于

青蟹管理,价格、品质的监管一旦处于真空状 态,很容易影响青蟹口碑,从而损害青蟹经营 户的长远利益。他建议,县委、县政府要下定 决心,尽快让青蟹经营户人驻三门中国青蟹 城,促使青蟹产业得到长足发展。

"青蟹品牌树起来不容易,现在的零散 状态让人痛心。如果有'外来蟹'冒充三门青 蟹,或者青蟹经营户之间打'价格战',都会 动摇三门青蟹的品牌基础。"县政协委员、县 农业局工会主席章正祺告诉记者, 反之,青 蟹销售如果能走上规范经营轨道,外地客商 来到三门能感慨青蟹城市场够气派、品质够 上乘、服务够档次,那才是三门人的光荣。

省人大来我县调研

本报讯(记者 陈玲 玲)8月23日,浙江省人大 常委会委员、环资委副主任 委员童云芳带领省人大环 资委、省海洋与渔业局等成 员组成的调研组,来我县开 展《浙江省海域使用管理条 例(草案)》立法调研。台州 市人大常委会副主任王金 生,县领导章文英、陈增林、 吴达炯参加座谈会。

调研组根据调研的内 容安排,召集我县法制办、 海洋与渔业局、水利局、发 改局、海事处等单位进行座 谈,听取各部门对海域使用 管理的意见和建议。

据悉,《浙江省海域 使用管理条例》是今年省 人大一类立法项目,共六 章四十七条。座谈会上, 与会人员从条例体例、条 文主旨、语言表述、可操 作性等方面对条例草案 进行了研讨,并重点围绕 临时用海问题、登记主体 等方面,提出了进一步修 改完善的意见建议。

规范经营迫在眉睫

-一论三门青蟹规范经营 本报评论员

现。所幸,在青蟹产业发展的阵痛期,我们看 到了党委政府的积极作为,但这仍需广大从 业者的警醒和配合。

规范经营是市场公平之秤。三门青蟹 产业的发展,每一步都来之不易。除了优质 的货源外, 相对规范的经营市场发挥了不 可忽视的作用。集中规范的经营场地,不仅 有利于形成一定的产业形象, 方便消费者 采购,也有利于相关部门加大监管力度,营 造公平有序的竞争环境。

规范经营是城市建设之 义。随着产业的壮大发展和城 市的格局变化,三门青蟹产业 必然呼唤更合适的市场平台。 三门中国青蟹城的启用恰逢 其时,它适应市场规律,合乎

发展所需,不仅有利于我县青蟹产业长远 发展,而且对于提升我县城市品位至关重 要。我们绝不能鼠目寸光、因小失大,更不 能患得患失、走回头路。

没有规矩,不成方圆。没有规范,青蟹 产业的发展必然陷入混乱,城市的正常运 行必然受到影响。我们必须要用规范经营 维护青蟹产业的美誉, 用规范经营助推青 蟹产业的发展。

迎复审工作进行再部署

迎复审 创示范 共建幸福三门

本报讯(记者郑胤)

迎复审工作目前进展如何, 还存在哪些不足? 8月21 日下午,县创建办主任工作 会议举行,对迎复审工作进 行再部署。县委常委、宣传 部长、县创建办主任吴善灵 出席会议。

吴善灵指出,通过连 续几年创建工作的开展, 我县市民素质提高了、市 容市貌改善了、基础设施 完善了,也形成了一套有 效机制,而且干部责任心 强、办事效果明显,为今 年卫生县城复审奠定了

坚实的基础。但困难依 旧存在,还需再接再厉。

吴善灵强调,顺利通 过卫生县城复审,核心是全 县上下要有全局一盘棋理 念,关键是责任单位要全力 以赴,重点是各部门要联动 互助。要建立起高效精干 的工作队伍,根据方案落实 好责任,始终做到思想认识 再提高、任务落实再提速、 组织保障再强化;要全方 位、多视角、高密度地开展 宣传工作,形成全县上下强 势推进的氛围。

会上,各责任单位就 当前工作进展情况及出现 的问题进行交流沟通,并 明确了相关措施。

公安大楼 加快施工

县公安指挥中心、交警大队综 合业务用房工程是市县 2012 年重 点项目之一,计划总投资 1.25 亿元, 于 2011 年 8 月开工建设, 预计 2013 年 12 月竣工。今年三季度,该工程 预定的目标是完成两侧裙楼结顶及 主楼、裙楼墙体砌筑。为完成预定目 标,施工单位加快进度,目前该工程 已完成总投资的 50%左右。本报记 者 陈维连 摄



ICBC (国) 中国工商银行股份有限公司 三门支行 产品推介

名称,工行如意念

- ●工商银行成功上市后首次发行,刻有工商银行 LOGO 的品牌金条;
- ●为首家在上海黄金交易所(SGE)注册的银行金条;
- ●委托伦敦黄金市场协会认证的国际标准金银锭生产免检精练厂铸造;
- ●售价与国际市场黄金价格挂钩,透明度高;

电话银行:95588 网址:www.icbc.com.cn

配备唯一编号及其品质证书。

业务联系电话:83356619

手机网址:wap.icbc.com.cn 地址:海游镇湫水大道 25 号



画が 毎天か 央観

最低5万一间铺,平均一天5块钱,少抽几根烟,您就能 在西城广场当个收租金的小老板!

财富热线 **83309333 83309338** 租楼中心:三门县城西区大道18-30-32号(海游镇政府后面) 576 **83309338** 草机:15888653476 政府网:663476

